
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

CENTRO DE TECNOLOGIA
CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO

PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL - PET

ATA Nº 40/2018

Aos 10 dias do mês de Setembro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala
340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Faltas Justificadas 2. Ata anterior
3. Minicurso de Photoshop para Empresas Júnior 4. Modelo de moletons do PET
5. Comissão Descubra UFSM 6. Checkpoint de atividades de pesquisa 7. SigPET:
Reabertura do planejamento anual 8. Certificado dos minicursos. Estando
presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Deivis Costa Pereira, Eduardo Mueller Nedel,
Filipe Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Cardoso dos
Santos, Gabriel Tobias Fuhr, João Vitor Machado de Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol
Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Talles Siqueira Ceolin,
e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Faltas Justificadas: Os petianos Denes Vargas
Teixeira e Rodrigo Pincolini Amaral não estão presentes pois estão ministrando o minicurso
de redes. 2. Ata anterior: Foi analisado a presença de espaços duplos na ata anterior e
então a mesma foi aprovada. 3. Minicurso de Photoshop para Empresas Júnior: O
petiano Eduardo Mueller Nedel apresentou a proposta solicitada por um membro da Renove
Jr. de fazer uma edição do minicurso de Photoshop para a Empresa Júnior. A data será
confirmada posteriormente juntamente com os representantes da empresa. 4. Modelo de
moletons do PET: Os modelos de moletons do PET feitos pelo petiano Talles Siqueira
Ceolin foram analisados, focando as sugestões de mudanças nas fontes usadas. Também
foi discutida a possibilidade e os detalhes de uma camiseta pólo do grupo. O modelo final
será revisado e apresentado pelo mesmo na reunião seguinte. 5. Comissão Descubra
UFSM: Foi decidido que os petianos Eduardo Mueller Nedel e José Victor Viriato serão
responsáveis pela comissão do estande do PET no Descubra UFSM. 6. Checkpoint de
atividades de pesquisa: O tutor revisou as etapas dos projetos de pesquisa e solicitou aos
integrantes que mostrem mais detalhadamente (em forma de checklists) nos cards do Trello
as atividades já concluídas em seus respectivos projetos de pesquisa. 7. SigPET:
Reabertura do planejamento anual: Devido a reabertura do planejamento anual do
SigPET, o tutor revisou as atividades propostas no planejamento e conferiu a possível
necessidade de adicionar itens. Foi discutida a realização ou desistência de uma maratona
de programação, sem decisões concretas. 8. Certificado dos minicursos: O tutor
relembrou os membros de gerarem os certificados dos minicursos anteriores como o de
Trello e Ata e o de Photoshop. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão
encerrada, tendo eu, Talles Siqueira Ceolin, membro do PET - Ciência da Computação da
Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e
por mim.

Prof. Dr. Giovani Rubert Librelotto
Tutor do PET – Ciência da

Computação

Acad. Talles Siqueira Ceolin
Integrante do PET – Ciência da

Computação


